

Consultas Realizadas

Licitación 317401 - ADQUISICIÓN DE CARNE VACUNO PARA DEPENDENCIA POLICIAL

Consulta 1 - sistema de multas

Consulta Fecha de Consulta 21-09-2016

solicitamos que el sistema de multas sea el mismo tanto para el Convocante como para el Oferente, ya que existe demaciada diferencia en el criterio para ambas partes-

en las CGC 14.5 se refiere en el caso que la Convocante se atrase en el pago de las facturas a partir de 60 días el cobro de 0.01 % semanal , y sin embargo en caso contrario en el caso de que el Oferente se atrase en la entrega de bienes estipula un cobro del 2% por cada semana de atraso según la CGC 26.1

consideramos que no es equitativo el porcentaje y mas teniendo en cuenta los atrasos en los pagos que se encuentra la institución.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-09-2016

Se solicita a los potenciales oferentes remitirse a lo establecido en el Pliego de Bass y Condiciones.

Consulta 2 - Porcentaje de Cobro de Multa en el Retraso de Pago al Proveedor

Consulta Fecha de Consulta 21-09-2016

considerando que el porcentaje de multa correspondiente a la demora de las entregas del producto por parte del proveedor es del 2% semanal, solicitamos que el porcentaje de multa a la demora en los pagos al proveedor por parte del Contratante que actualmente corresponde al 0,01% semanal se iguale al 2% correspondiente que sería lo mas justo.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-09-2016

Se solicita a los potenciales oferentes remitirse a lo establecido en el Pliego de Bass y Condiciones.

Consulta 3 - corte en provision por atraso

Consulta Fecha de Consulta 21-09-2016

solicitamos que además del pago de multas por falta de pago por parte de la Convocante la misma permita el corte en suministro de los bienes a partir de los 61 de atraso en las facturas presentadas este pedido obedece a los atrasos en pagos que la institución tiene los últimos meses

Respuesta Fecha de Respuesta 22-09-2016

Se solicita a los Potenciales Oferentes remitirse a lo establecido en el Pliego de Bass y Condiciones.

Consulta 4 - Corte de Suministro de Mercaderías

Consulta Fecha de Consulta 21-09-2016

Es de nuestro interés saber que debido a la demora en los pagos en un plazo no mayor a 80 días, corresponde proceder al corte de suministros al Contratante?

Respuesta Fecha de Respuesta 22-09-2016

Se solicita a los Potenciales Oferentes remitirse a lo establecido en el Pliego de Bass y Condiciones.

01/12/25 09:43 1/2



Consulta 5 - Corte de Suministro de Mercaderías

Consulta Fecha de Consulta 21-09-2016

Es de nuestro interés saber si podemos proceder al corte de suministro de los bienes a partir de los 61 días de atraso en el pago de las facturas presentadas.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-09-2016

Se solicita a los Potenciales Oferentes remitirse a lo establecido en el Pliego de Bass y Condiciones.

01/12/25 09:43 2/2